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Сотрудник карельской ИК‑9 
утверждает, что попал в больницу 
из‑за новости «Медиазоны» о его 

угрозах журналистке

Сотрудник петрозаводской колонии №9 Игорь Тузов 

утверждает, что попал в больницу из-за новости 

о его угрозах журналистке «Медиазоны» Алле 

Константиновой. Об этом говорится в материалах 

проверки по заявлению Тузова о клевете. 

Из-за новости тюремщику вынесли дисциплинарное 

взыскание в виде замечания. Тузов пожаловался, 

что это помешало ему получить звание майора по 

выслуге лет, его лишили годовой премии в 80 тысяч 

рублей и, кроме того, у него ухудшилось здоровье. 

«Указанные материалы, распространенные 

Константиновой в СМИ, оскорбили мою честь 

и достоинство, причинили мне моральный и 

материальный ущерб. А так же физические и 

нравственные страдания», — настаивает[1] Тузов. 

В октябре 2019 года Тузов пригрозил 

Константиновой, писавшей о пытках в ИК-9, что к 

ней приедут «люди в черном». В июне тюремщик 

написал на журналистку заявление в полицию, 

обвинив ее в клевете. МВД отказалось возбуждать 

уголовное дело. Тузов обжаловал это решение в 

прокуратуре, и ведомство вернуло его заявление в 

полицию. 
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https://zona.media/news/2019/10/31/black
https://zona.media/news/2020/06/18/meninblack
https://zona.media/news/2020/07/13/ik9
https://zona.media/news/2020/07/30/tzv
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МВД не стало возбуждать уголовное дело из-за угроз 

журналистке. 

1. Орфография и пунктуация сохранены. 
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https://zona.media/news/2020/01/28/konstantinova
https://zona.media/news/2020/07/30/tzv

